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1)

3) Do grafu zachytte, jak se projevi rust dichodu na trhu s penézi.

Jmeéno:

Uréete tempo rustu realného produktu v roce 2006, pokud ekonomiku v roce 2006
charakterizuji nasledujici udaje: hotovost 150 mid., rychlost obratu penéz 3,1,
hruby domaci produkt ve stalych cenach 1150 mid., vklady na terminovanych
uctech 250 mid., cenné papiry 680 mld., cizi mény 300 mid., vklady na bézZnych
uétech 350 mld., meziroéni tempo rustu nominalniho produktu 15 %. Implicitni
cenovy deflator v roce 2005 dosahoval hodnoty 120. 2h.

Ekonomika vyrabi pouze ¢tyfi komodity. Vyvoj produkce a cen téchto komodit je
v nasledujici tabulce. Zakladnim rokem je v ekonomice rok 2000. Urcete tempo
rustu cenové hladiny v roce 2006 a stanovte optimalni mnozZstvi penéz, které by
meéla v roce 2006 centralni banka uvést do obéhu, pokud vite, Ze rychlost obratu

je v tomto roce 2,85. 2 b,
vyrobek cena mnozZstvi cena mnozZstvi Cena mnoZstvi
2000 2000 2005 2005 2006 2006
A 10 30 12 o0 15 a0
B 60 150 65 190 8o 220
C 2 400 ) 600 4 650
D 100 ) 101 10 100 60

2b.

4) UkaZzte, jak probiha formovani nove rovnovahy na trhu se zubni pastou po
realizaci velmi uspésné televizni reklamni kampané.

2b.

5) Rozhodnéte, zda je nasledujici tvrzeni pravdivé. Pokud nikoli, pokuste se jej

opravit.

a) Deflace — podobné jako inflace — muzZe byt zpusobena bud poklesem nabidky,
nebo rustem poptavky.

1D

b) Rychlost obratu penéz vekonomice se vieobecné sniZuje v dusledku
rozsifovani bezhotovostniho platebniho styku.

1D
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